



перед судом предстанет 26-летний житель Екатеринбурга

Он обвиняется в совершении ряда насильственных преступлений в отношении малолетней девочки

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего неработающего жителя Екатеринбурга Руслана И., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища), п.«б» ч.4 ст.131 УК РФ (изнасилование малолетней), п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении малолетней), ч.1 ст.116 УК РФ (побои). Наказание за совершение наиболее тяжкого из указанных преступлений предусмотрено в виде лишения свободы сроком до 20 лет.

По версии следствия, преступления были совершены злоумышленником 14 мая 2010 года, когда он под обманном предлогом незаконно проник в квартиру дома по улице Победы в Орджоникидзевском районе города Екатеринбурга, где в тот момент находилась одна 10-летняя девочка. Гражданин И. пригрозил девочке избиением и совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера и ее изнасилование. После этого, когда потерпевшая попыталась выбежать из квартиры, он нанес девочке несколько ударов по лицу, причинив побои.

Поскольку следователем собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокуратурой Свердловской области направлено в Свердловский областной суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления по связям со средствами массовой информации юрист 1 класса А.В.Шульга

30 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/805881>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
